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Ο Γιάννης Σύρρος στο δυναμικό Συμβουλευτικών Υπηρεσιών της Deloitte 

Αθήνα, 3 Ιουνίου 2022 – Τη θέση του Principal στην ομάδα Consulting της Deloitte Ελλάδος 

ανέλαβε από την 1η Ιουνίου ο Γιάννης Σύρρος με αντικείμενο τα έργα Δημοσίου και Τεχνολογίας.  

 

Ο κ. Γιάννης Σύρρος έχει διατελέσει για πάνω από 20 χρόνια Γενικός Διευθυντής του Συνδέσμου 

Επιχειρήσεων Πληροφορικής και Επικοινωνιών Ελλάδος (ΣΕΠΕ), ενώ από το 2020 κατέχει τη θέση 

του Προέδρου του Παγκόσμιου Συνδέσμου Υπηρεσιών Καινοτομίας και Τεχνολογίας (WITSA), τα 

μέλη του οποίου αντιπροσωπεύουν το 90% της παγκόσμιας αγοράς Τεχνολογιών Πληροφορικής και 

Επικοινωνιών. 

 

Έχει επίσης διατελέσει Σύμβουλος Ψηφιακής Τεχνολογίας για θέματα Κοινωνίας της Πληροφορίας 

στα Υπουργεία Οικονομίας και Οικονομικών, Υγείας και Πρόνοιας, Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης 

και Αποκέντρωσης και στο Υπουργείο Μεταφορών και Επικοινωνιών.  Υπήρξε μέλος της Επιτροπής 

Κατάρτισης για το σχεδιασμό του Επιχειρησιακού Προγράμματος “Κοινωνία της Πληροφορίας” στο 

πλαίσιο του Γ’ ΚΠΣ , ενώ παράλληλα συμμετείχε ως εμπειρογνώμονας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 

για την αξιολόγηση προτάσεων στο πλαίσιο του 5th RTD Framework Programme. 

Κατέχει πτυχίο Μηχανικού Πληροφορικής με μεταπτυχιακές σπουδές στα πανεπιστήμια East Anglia 

και Hertfordshire, στα γνωστικά αντικείμενα Information Systems και Management αντίστοιχα.      

 

Ο κ. Νίκος Χριστοδούλου, Partner, Consulting Leader της Deloitte Ελλάδος, με αφορμή την ένταξη 

του Γιάννη Σύρρου στην ομάδα του Consulting  ανέφερε: «Είμαστε ιδιαίτερα ευτυχείς που θα 

συνεργαστούμε με τον Γιάννη, ένα στέλεχος αναγνωρισμένο στην αγορά  για τα σημαντικά 

αποτελέσματα που έχει σημειώσει μέχρι σήμερα στην ανάπτυξη και προώθηση της βιομηχανίας 

ψηφιακής τεχνολογίας, έναν κλάδο που για την Deloitte αποτελεί σημαντικό στρατηγικό πυλώνα 

ανάπτυξης για την ελληνική οικονομία. Η άφιξη του Γιάννη προσθέτει αξία και ενισχύει την ομάδα 

μας, ενώ ταυτόχρονα αποδεικνύει τη διαχρονική  προσήλωση της Deloitte στην προσέλκυση 

ταλαντούχων και καταξιωμένων στελεχών που ενισχύουν την τεχνογνωσία μας και προσδίδουν 

προστιθέμενη αξία στο έργο μας».   

 

Με την ανάληψη των καθηκόντων του, o κ. Γιάννης Σύρρος δήλωσε: «Η συμμετοχή μου στην ομάδα 

της Deloitte αποτελεί τιμή για μένα, αλλά και μια σημαντική πρόκληση, προκειμένου μέσω της 

αξιοποίησης της ψηφιακής τεχνολογίας να βοηθήσουμε τους πελάτες μας να αυξήσουν την 

παραγωγικότητά τους και να βελτιώσουν την ανταγωνιστικότητά τους. Θέλω να ευχαριστήσω την 
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Deloitte για την εμπιστοσύνη της και για την ευκαιρία να δημιουργήσουμε υπεραξία για τους 

πελάτες και για την εταιρεία».     
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